



生命的重塑 – 神學生 周柏佑 –

早晨鬧鈴響了幾聲，關掉後又閉上雙眼，不想面對該來的這一天，是這一學年最後一天實習的日子。換上了襯衫，想起第一次到教會的時候也是穿著這件衣服，還有帶著一顆忐忑的心，而如今不同的是，藏在襯衫底下的心增加了不少愛的重量。回頭數算這一年的點點滴滴，走過大大小小的聚會、靠近學生們的心、陪伴他們的生命，但其實並沒有這麼容易，因我也像陶土那般，正接受陶匠的手，破碎、拉坯、模塑，我的生命也在其中被神改變。

驕傲如我，憑著過去的服事經驗，認為自己肯定能在新的實習工場有一番作為，想要大展身手、想要發揮長才。過去，我時常是策劃活動的負責人，習慣用自己的角度去思考、看事情，帶領服事團隊一起向著目標邁進，完成每一項活動；但是現在，我成為團隊的一員，不再握著大權，僅只負責自己被交付的任務，配搭在其中。突然間失去了什麼，一股無法言喻的感覺襲來，在體內拉扯，想當然爾，情慾方獲勝，我的心蒙上了一層驕傲的帕子，為自己拉起一道界線，分開我與他們。

每一個活動，帶著有色的放大鏡去檢視缺失，一面抱怨怎麼會發生這樣的疏忽，一面努力讓傷害降到最低，每每補起漏洞，就更加強化了趾高氣昂的心態，自以為很有經驗、很強，可以應付任何突發的狀況。在驕矜自滿底下，往往看不見自己是個罪人，需要上帝的恩典，反而認為自己樣樣頂尖，別人總不如我，卻不得不順服掌權者的規劃，只好配合。

竟然有這麼可怕的心思意念存左右著我，若不是三一上帝的憐憫與恩惠，到今日我可能仍陷在其中，還沾沾自喜不自知。有一天晚上，我正為著幾位讓我頭痛的學生禱告，他們在小組聚會中常常分心、自顧自的聊天影響整個聚會的進行，我快要失去耐心了，已到達了臨界點。奇妙的是，上帝並沒有照所求的回應我的禱告，而是清楚的使我明白，在神的眼中，我正是那個調皮搗蛋的孩子，任意妄為、任憑驕傲佔據了我，讓祂頭痛難過，但神卻不曾放棄，甚至為了我走上十字架。一首詩歌在心裡奏起「祂是愛我，為我捨己，基督的愛溫暖我心靈，難以置信，我為祂所揀選，基督，我今生的唯一…(王子音樂)」，是上帝讓我看見自己的罪，是

上帝用祂的愛救贖我，是上帝讓我悔改、學習謙卑。

那天晚上的禱告，改變了我，在心上的帕子裂成兩半，我知道神要我學習耶穌在地上那謙卑的樣式。當我樂意順服的時候，才發現自己有好多好多的不足，而身邊的牧長、同工都是我的夥伴，一起走一起學習一起成長。

早晨鬧鈴響了幾聲，關掉後閉上雙眼，映入腦海的每一幕畫面、每一個臉孔、每一抹笑容，都觸動我的心，心裡滿滿的感恩，因為神在這裡作工。換上襯衫，雖是這學年最後一次的實習，但我願意將這一生交給神，為主擺上，回應神的呼召還有救贖之恩。

新書上市



改教五百週年紀念講座

『豐收中的醒思』精彩全紀錄

訂價200元，新書上市特價150元(優惠至7/31止)

第50屆畢業典禮

1. 基宣畢業生
2. 畢業生與師長合影
3. 校友會獻詩
4. 詩班獻詩
5. 差派禮



暑期暑期課程團體照



師生及同工謝師宴



亞洲信義宗華人領袖會議



路德盃

* 代禱事項：經常費不足(歷年累計至2018/5/31)\$3,659.5萬元(含特別經常費:擴建內裝+設備不足\$1290.6萬元)

* 奉獻帳戶：劃撥：財團法人基督教中華信義神學基金會 帳號：01121881 或
彰化銀行-新竹分行 帳號：5727-0120301-900